Milí naši priatelia, speváci, hudobníci,
Ľubovnianske osvetové stredisko v Starej Ľubovni plánovalo uskutočniť 17. apríla 2020 v Dome kultúry v Starej Ľubovni okresnú postupovú súťaž „Spievaj že, si spievaj“ (Detský hudobný folklór). Z dôvodu pokračujúcej mimoriadnej situácie v súvislosti s výskytom Covid -19 sa súťaž neuskutočnila a jej náhradný termín bude oznámený až po skončení mimoriadnej situácie.
Aj keď sa nachádzame vo veľmi vážnej situácii, určite si mnohí z Vás doma sem-tam zanôtia alebo niečo pekné zahrajú. Preto sme si pre Vás mladí umelci pripravili FOLKLÓRNU VÝZVU:

Pošlite nám do 10. mája 2020 videonahrávku s málo známou ľudovou piesňou z Vášho regiónu (obce, mesta), ktorú nám zaspievate alebo zahráte na hudobnom nástroji a my tieto Vaše výkony následne zverejníme na facebookovej stránke Ľubovnianskeho osvetového strediska v Starej Ľubovni, kde bude možné o nich hlasovať. Neskôr bude súťaž vyhodnotená a víťazi budú ocenení.
Veríme, že aj v tejto náročnej situácii nezabúdate na naše ľudové tradície a práve naopak, spríjemňujete si tieto pochmúrne časy ľudovou piesňou, ktorá bola vždy v histórii oporou našich predkov.
Poznámka: Súťažiaci prehlasuje, že sa oboznámil s podmienkami spracúvania osobných údajov Ľubovnianskeho osvetového strediska, ktoré sú dostupné na www.osvetalubovna.sk 
PRIHLÁŠKA

Folklórna výzva ĽOS
Meno a priezvisko:

Adresa trvalého bydliska:

Vek súťažiaceho:

Názov ľudovej piesne:

Videá nám prosím posielajte do mailu: osvetasl@nextra.sk a my ich postupne zverejníme na našej web stránke, FCB … Najlepšie video odmeníme.

